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Tajemství utajované třetí světové války 

Co se děje se světem před našima očima? Jakých událostí jsme svědky? Co 
se stane s dolarem a ekonomikou? Máme očekávat třetí světovou válku? 
Jak skončí události na Ukrajině? Proč na Západě usilovně prosazují vztahy 
mezi osobami stejného pohlaví? Kdo za tím vším stojí a bude v této 
apokalyptické honičce nějaké světlo? 

Zdá se, že odpovědi na tyto otázky z oficiálních zdrojů nikdy nedostaneme. 
Všichni jsme přece pouze jen komparsisté nějakých grandiózních akcí, 
jejichž zkreslené ozvěny můžeme pozorovat přes televizní obrazovky a 
monitory počítačů, nebo přímo v zóně bojových akcí a různých Majdanů. 

Všechny skutečné informace jsou utajované, ačkoli některá jejich zrnka se 
přesto dostávají do sítě od osob, které je vlastní. Ale to vše je beztak 
prezentováno jako druh fantazie, fikce nebo nesmyslu a domněnky. Co na 
to říci, pokud jsou informace poskytovány z naprosto fantastického zdroje 
- od mimozemšťanů nebo skrze vědomé snění. 

Ne nadarmo nás systém po mnoho staletí učil řídit se nejprve pouze slepou 
vírou v náboženství a poté slepou vírou ve vědecké důkazy a ve zdravý 
rozum, který již vysvětluje, co může být a co v principu být nemůže. 

A co když se teď řekne, že třetí světová válka již probíhá, a to od roku 
2001? A co když se teď řekne, že Spojené státy nemají žádné zlato a dolar 
je prázdný kus papíru a pozlacené wolframové cihly se nazývají zlatem a 
jsou uloženy v bankách po celém světě? A co když se teď řekne, že tsunami 
v roce 2004 v Indonésii, zemětřesení v Japonsku v prefektuře Fukušima a 
řada dalších přírodních katastrof byly způsobeny člověkem? A co když se 
teď řekne, že Země již má technologie na volnou energii a teleportaci? 
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Kam se ale zlato podělo a proč nebyla třetí světová válka nikomu 
oznámena? A kdo s kým bojuje? Zdá se, že na světě je vše stejné, relativně 
klidné. Tiše nebo ne úplně potichu jsou hlučné lokální války, majdany, 
sankce, teroristé. Ale tohle není válka světového měřítka, řeknou si 
mnozí... Člověkem způsobená zemětřesení, teleportace... - nesmysl, tohle 
ještě lidi nenapadlo, nejsou technologie, - napovídá všudypřítomný selský 
rozum... 

Ale vše popořadě. Pro začátek je třeba poznamenat, že tento text není pro 
skeptiky uvyklé na selský rozum, a nepředstírá, že je vědecký. Informace 
byly získány metodou vědomého snění a možná vám mnohé budou 
připadat jako fantazie nebo nesmysl. Ale pro ty, kteří jsou připraveni 
vnímat informace z nestandardních zdrojů, to může poodhalit některé 
závoje tajemství a ukázat náš svět z druhé strany. Každý najde to, co 
hledá... 
...Růžové svítání s obtížemi zahřívá zalesněné vrcholky hor. V dálce se stříbří 
stuha řeky. Mohutné cedry se krčí na okraji útesu. Les je stále hustší a hustší, ale 
teď jako by se rozestupoval, odhaluje vycházejícímu slunci tajemné skály. 

Zdánlivě divoké, místy porostlé mechem, obrovské kameny tvořily úžasné rukou 
vytvořené zdivo. Můj vnitřní hlas mi říkal, že je to někde na Sibiři, v místě 
zvaném Gornaja Šorija. 

Nějaká síla mě však vtáhla do úzkého otvoru mezi dvěma obrovskými 
kamennými bloky ve zdi. Byla tam tma, jako v nějakém dlouhém úzkém tunelu. 
Pak se ale přede mnou objevilo světlo. Vida, je blíž a blíž, ale prostor kolem něj 
se stal nějak viskózním a pružným. Čím víc se blížil východ a světlo, tím víc 
prostor houstl. Ale v jednom okamžiku viskozita zmizela, jako by praskla nějaká 
pružná superblána, a zdivo bylo za ní. 

„Dozvíš se o tajemstvích těchto kamenů, ale ne teď...“ řekl ve mně klidný, 
sametový hlas. 

Světlo bylo ostré, ale kvůli bílé dlažbě, která zdobila prostranství, se zdálo ještě 
nesnesitelnější. Jasná zeleň stromů šuměla ve větru kdesi nahoře a v popředí se 
zvedal podivný kopec, celý lemovaný slícovanými kameny. Jeho vrchol byl 
plochý jako stůl. 

Náhle se těsně nad tímto vrcholem objevila fialová záře. Byla hustší a hustší, až... 
praskla jako mýdlová bublina. A na jejím místě se objevil... stříbřitý disk jakéhosi 
létajícího stroje, jak my říkáme, UFO. 

Žebroví disku se prudce zablesklo a vše okolo před mým vědomím pohaslo. O 
chvíli později jsem opět začala vidět. Jak jsem pochopila, ocitla jsem se uvnitř 
disku. Sametově šedý potah stěn jemně přecházel do podlahy a stropu. Na 
centrální římse uprostřed kruhové místnosti, v níž jsem se ocitla, trčela spousta 
nepřehledných věcí, trubek, tlačítek, panelů, knoflíků. Pak se ale po obvodu 
stropu rozsvítilo modré světlo a stěny… zmizely. Nebo se spíš proměnily v 
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obrovskou kruhovou obrazovku, v níž bylo vidět hory, les, řeku proplouvající 
kdesi daleko dole, a celou místnost ozařovalo měkké narůžovělé sluneční světlo. 

Ale něco mě přimělo otočit se. Hned za mnou stála žena v dlouhém až k patám 
plynoucím bílém rouchu, které měla v pase sepnuté zlatým pásem s obrovským 
krystalem ve sponě. Dotkla se tohoto kamene a odnikud se pod námi vynořilo 
jakési dlouhé sedátko, potažené stejným šedým sametovým materiálem jako 
stěny. Tehdy jsem si povšimla ještě několika dalších lidí v dlouhých hábitech. 
Stáli opodál, poblíž obrovského panelu nástěnné obrazovky. Byli to muži, soudě 
podle hustého plnovousu jednoho z nich a huňatého kníru druhého. Měli rezavé 
vlasy, nikoliv šedivé, ale smíšené tmavé a světlé prameny. I žena měla stejné 
vlasy, které měla upraveny zlatou obručí. Ale dlouho si je prohlížet nebylo nutné. 

Na stěně obrazovky se jako blesk mihl ohnivý pruh, Slunce se zvětšilo a velmi 
rozzářilo a Země se proměnila v malý glóbus zahalený do mlžných mraků. Nyní 
však tento obraz zmizel a místo něj se objevila černota s fialovým odstínem a 
spoustou pohybujících se, jako by na obrazovku dopadajících hvězdných teček. 
Na obrazovce se plazily nějaké podivné symboly a oba muži je zkoumali. 

Pak jsem ale znovu uslyšela ten sametový hlas, který na začátku mluvil o 
prastarých kamenech. Byla to žena, která seděla vedle mě. 

„Jsme tu už dlouho,“ řekla. „Jsme zástupci mezinárodního společenství galaxií 
Mléčné dráhy a Andromedy. Tak se těmto galaxiím říká na vaší planetě Zemi. Mezi 
námi je mnoho ras humanoidního typu (lidé) i nehumanoidního typu (rozumné 
bytosti podobné některým pozemským zvířatům: medvědi, vlci, ptáci, sloni, kočky, 
lvi, psi, ryby, hlavonožci, ještěři, želvy, draci, ale i zástupci vesmírných ras, o 
kterých pozemšťané nemají ani ponětí). Ve vašem dávnověku přišli na Zemi 
zástupci některých ras patřících do svazku sil Světla a Budování, který jsme 
vytvořili. Navíc na ni přinesli život a do jisté míry jsou vašimi předky. V dávných 
dobách jste učitele a své rodiče nazývali bohy. Ale pak, po vpádu temných civilizací 
antisvěta do našeho vesmíru a jejich zničení civilizací u Dvojslunce, jakož i po 
zániku staršího Slunce - Rádža Slunce, probíhá prastará a dlouhá válka s 
proměnlivým úspěchem. 

Její ohnivá hranice, jak byste řekli, prochází Sluneční soustavou vašeho časového 
úseku. Z toho, co jsem právě řekla, možná něco nechápete. Jde prostě o to, že čas je 
také souřadnicí jediné substance existence, stejně jako prostor. Proto jsem to 
formulovala takto. Čas musí být nastaven, když letíte do jakéhokoli bodu ve 
vesmíru, jinak se prostě nedostanete tam, kam potřebujete. Čas je pro vás 
souřadnicí stejně jako prostor, protože všechny časy existují ve stejném čase, jen 
jsou rozptýlené jako tečky na mapě. A na nich závisí budoucnost těch, kteří se v 
těchto tečkách nacházejí. Jejich činy určují, kam se na mapě času přesunou. 

...Ale o to tady nejde. Teď mluvím o nebezpečí, které visí nad vaším světem. 
Mnohokrát vám bylo vyprávěno o Anunnaki - kteří přišli z antivesmíru spolu se 
svou antihvězdou Nibiru, jež se skládá ze dvou malých černých děr. Kolem Nibiru 
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obíhá planeta Nifilim, domov Anunnakiů. Nibiru byla zase připojena na oběžnou 
dráhu vyhořelého Rádža Slunce - jak takovým hvězdám říkáte - hnědého trpaslíka. 
Hnědý trpaslík Rádža Slunce je nadále gravitačně vázán na Slunce a je vlastně 
součástí Sluneční soustavy. Anunnakiové jsou rasou napůl hmyzí, napůl 
humanoidní, kteří se rovněž zařadili do genomu reptoidů antisvěta. (Nezaměňovat 
se světlými draky, ještěry a želvami. Jejich civilizace aktivně bojují s černými draky 
a reptoidy antisvěta, kteří jsou pod kontrolou Anunnaki a jsou jejich služebníky.) 

Anunnakiové jsou velmi zákeřná a krutá rasa se silně protaženými lebkami. Jejich 
hlavní loď - stanice, která monitoruje vše, co se na Zemi děje, má tvar pyramidy s 
obrovským okem. Formují se pomocí genetického inženýrství, a energií utrpení a 
destrukce, energií negativního spektra světů, reprodukovaného biologickými 
bytostmi. Jsou to tedy čistí energetičtí upíři, jak byste řekli. Je to jejich způsob 
existence. Proto potřebují expandovat do jiných světů. Uchvátit je a parazitovat na 
energiích živých rozumných bytostí. 

Jejich svět poblíž antihvězdy Nibiru je temný a k přežití potřebuje hodně energie, 
navíc je přelidněný a vyčerpaný. Nejsou tam žádné energie, které by je udržely, a 
už vůbec tam nejsou žádné zdroje pro život. Všechny tyto zdroje byly vyčerpány v 
nepředstavitelně vzdálených od vás epochách. 

Během dlouhých epoch parazitování ve Sluneční soustavě se jim podařilo vytvořit 
umělý svět na stejné oběžné dráze jako Země, pro vás ale umístěný za Sluncem (viz 
další témata). Jedná se o planetu Gloria. Pak se jim podařilo vytvořit na Zemi, či 
spíše uvnitř ní, svou laboratoř - samotný biblický Eden neboli pseudo-Šambalu. 
Mnoho lidí považuje Šambalu za temnou podzemní zemi. Ale to je pseudo-Šambala 
Anunnakiů, do níž je vstup z Údolí hladového ďábla za horou Kailás v Tibetu, na 
hoře Sinaj a v Antarktidě. Skutečná Šambala existuje v paralelním světě Země v 
jiné vyšší dimenzi. Jeden ze vstupů do ní vchází také z Kailásu. Ve skutečné Šambale 
zůstali vaši učitelé, bohové, jak říkali vaši předkové a naši příbuzní - zástupci 
dávných vesmírných ras. Ti, jak jen mohli, chránili planetu Zemi před úplným 
zotročením Anunnaki. A to se stalo více než jednou. Počínaje zánikem Lemurie a 
převzetím moci na planetě černými draky. Pak tu byla Atlantida, jejímiž rukama se 
Anunnakiové snažili podmanit si celou zeměkouli. Ale Hyperborea, založená 
jednou z ras, které jsou nyní součástí našeho svazku, se postavila na obranu světa. 
Bohužel, i ona zanikla a začaly temné časy nadvlády Anunnakiů nad novými lidmi, 
které vytvořili křížením zástupců vyšších ras s nerozumnými zvířaty. Tento 
experiment pro vás později popsali jako stvoření Adama a Evy. 

 
Anunnakiům se během katastrofických válek a potopení Atlantidy podařilo 
odtrhnout vaši planetu od ostatních vesmírných světů a izolovat ji od nás. Pouze ti, 
kteří zůstali v Šambale, planetu nadále drželi, ale jejich možnosti byly omezené. 
Nakonec se jim však podařilo dostat se s námi do kontaktu a my jsme sem dorazili 
na konci vašeho 18. století. Ostatní časové souřadnice už Anunnakiové vymazali. V 
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té době už Anunnakiové vytvořili nový plán na úplné podmanění planety. Vycházel 
z dávného plánu na vytvoření vyvoleného národa.  

Tento plán byl velmi zákeřný. Vyvolenému národu bylo vždy říkáno, že byl vyvolen, 
aby vládl světu, že všechno bylo děláno pro něj. Přitom se však tento národ stal 
vždy a všude pronásledovaným. Dělali to buď samotní Anunnakiové, nebo bůh 
tohoto lidu, který je vyvolil - Jehova či Jahve. Anunnakijský projekt Jehovy a Židů je 
velmi specifický. Židé se stali rukojmími anunnakijských experimentů. Mezi tímto 
lidem byli vybráni ti, kteří usilovali o peníze a moc, a byla jim vštěpována zejména 
jejich vyvolenost. Všude se měli dostat k moci a ničit různé státy. Za tímto účelem 
však byli Židé neustále zbavováni svého státu Anunnaki, a pokud to bylo nutné, 
ničeni po tisících, a potom byly tyto oběti opěvovány. A obětování bylo vyvoleným 
speciálně vštěpováno. Vzpomeňte na Bibli, kde otec Abrahám při obětování Bohu 
dává svého oblíbeného syna Izáka, nu a potom už byl místo syna beran. 

V hloubi vyvoleného národa si Anunnaki vybrali zvlášť vyvolené a vytvořili z nich 
tajné řády a lóže již ve vašem středověku. A z těchto zvlášť vyvolených pak vybrali 
Ilumináty. 

Je však třeba říci, že všichni zvlášť vybraní ctili náboženství samotných Anunnakiů, 
totiž uctívání ducha vládnoucího Nibiru - Lucifera a princip užitečnosti a účelnosti 
popírající jakákoli morální omezení. Sami Anunnakiové popírají dobro a zlo a 
vyznávají zásadu užitečnosti pro sebe. Je-li něco neužitečné - je to zničeno, je-li to 
užitečné - je to beze zbytku využito. Morálka, etika, mravnost v jejich chápání zcela 
chybí a jsou odstraněny jako brzda jejich civilizace. Přesně tytéž principy předali 
svým nejvyvolenějším z vyvolených - Iluminátům.  

Proto se nedivte, proč vyvolení z vyvolených upalovali a zabíjeli svůj vlastní národ v 
různých pogromech, počínaje dobami starého Egypta a Babylónu, nedivte se, proč 
je posílali do pecí holocaustu za druhé světové války. Za prvé to pro ně byla očista 
obyvatelstva vyvoleného národa, za druhé celý svět viděl utrpení Židů, a tak vina 
za všechnu tu hrůzu, která se děla, rozhodně nepadala v myslích ostatních národů 
na bedra samotných Židů, a za třetí to byla rituální oběť Luciferovi - obětovat 
‚zabitého syna či beránka‘. Vyvolený národ je tedy jen nástrojem Anunnakiů k 
řízení světa. Jedním koncem nástroje jsou ovládači-manažeři, druhým koncem jsou 
oběti. Za manažery byli vybráni ti, kteří uměli hromadit zlato. To bylo hlavní 
kritérium Anunnakiů. 

Vždyť od doby, kdy byla Gloria postavena, potřebovali Anunnakiové zlato k 
vytvoření atmosféry na ní. Toto zlato brali Atlanťanům, kteří ho dokázali uměle 
vyrobit. Anunnakiové sami neměli suroviny a podmínky k vytvoření zlata. Proto na 
Atlantidu uvalili daň. 

Když Atlantida zanikla, došlo i průmyslově vyráběné zlato. Ano, Anunnakiové ho 
tehdy už nepotřebovali. Použili zbytky atlantského zlata k vytvoření skořápky 
vnitrozemské laboratoře - zlatého vejce, kde byl vytvořen Adam (viz téma: Jaký 
svět byl stvořen za sedm dní?). 
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Ale po sestoupení krystalu Hyperboreji hluboko do nitra planety a potopení hory 
Méru na dno Ledového oceánu bylo spojení mezi zasvěcenými lidmi vyvolených a 
Anunnaki zcela přerušeno. Stejně tak se zastavila komunikace mezi učiteli ze 
Šambaly a lidmi, kteří k nim promlouvali prostřednictvím speciálních portálů. 
Portály byly uzavřeny. A pouze s pomocí zlata je bylo možné otevřít. To je vlastnost 
tohoto kovu. Proto se do chrámů dávali zlaté předměty. 

Anunnaki stále potřebovali zlato jako materiál schopný akumulovat lidskou 
energii, kterou Anunnaki potřebovali k životu. Zlato a diamanty. I ony mají tuto 
vlastnost. Pak opět vyvolení začali hromadit zlato a provádět zvláštní rituály, aby 
mohli komunikovat s Anunnaki. Anunnaki od nich dostávali zlato potřísněné krví 
válek a ním se sytili pod přísliby moci, autority, nesmrtelnosti, technických zázraků 
a nových technologií. A dávali jim je kousek po kousku za zlato.  

Takto začala fungovat hlavní páka Anunnakiů pro ovládání vaší planety. Ze století 
na století dochází k válkám a revolucím a téměř všude se k moci dostávají vyvolení 
Anunnaki. Revoluce vynesou k moci majitele zlata z nižších tříd i Židy. Ale i nežidé 
se mohli stát vyvolenými Anunnaki, stávali se jimi luciferité, bývalí křesťané i 
Judejci. 

Vždyť křesťanství bylo zcela převráceno naruby a z Ježíšova učení nezbylo téměř 
nic, zejména na Západě. Stalo se zcela náboženstvím stáda a pastýřů. Přičemž 
pastýřů z vyvolených. Vatikán se od hlubokého středověku stal centrem vyvolených 
ovladačů Anunnakiů. Právě tam byly za staletí jeho existence svezeny všechny 
znalosti starověkých civilizací Země, získaných od nás, civilizací vesmíru. Světu 
byly tyto znalosti prohlášeny za kacířské a veřejně upalovány na inkvizičních 
hranicích a ve válkách. Ve skutečnosti však byly shromažďovány a předávány 
Anunnakiům. Ačkoli v mnoha ohledech Anunnakiové nemohou vše využít kvůli 
svým nízkým energetickým vibracím. Alexandrijská knihovna, která zahrnovala 
starověké knihovny Egypta, Sýrie, Persie a Indie, byla odvezena do skrýší Vatikánu. 
Po objevení Ameriky Evropany tajné společnosti sebraly Indiánům všechny jejich 
starověké knihy a také je tam poslaly. 

Ale zlata bylo čím dál méně. Bylo neustále potřeba pro komunikaci s Anunnaki i 
pro tajné společnosti, které chtěly získat určité anunnakijské technologie. A přitom 
samotní Anunnakiové ho brali v obrovském množství. Války už ho neposkytovaly 
tolik. Ani zlatá horečka v Americe tuto bezednou spalovací komoru nenasytila. 
Tehdy začali vymýšlet nové plány, nové války, hospodářské krize a tak dále. 

Tak začaly První i Druhá světová válka. Hitler byl chráněncem Anunnakiů 
prostřednictvím jejich supervyvolených Iluminátů. Spolu s Hitlerem byli jejich 
chráněnci i mnozí nacističtí vědci, a ideologie nacismu je přesnou kopií ideologie 
samotných Anunnaki a Iluminátů, vyvolených z vyvolených. V zájmu získání nových 
technologií a ukořistění obrovského množství zlata byla Luciferovi opět učiněna 
oběť v podobě milionů lidských životů a nejdůležitější oběti - holocaustu 
vyvoleného národa - onoho ‚syna‘. 
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Teprve poté Anunnakiové předali tajemství atomové bomby, tajemství létajícího 
disku a mnoho dalších tajemství a sami začali aktivně zasahovat vlastníma 
rukama do průběhu války. Jejich stroje a jejich piloti se sami stali součástí 
nacistické armády. A jejich nadvláda nad celou planetou se zastavila krůček od 
uskutečnění. Pak jsme zasáhli i my. A naše stroje, naši piloti také vstoupili do boje s 
Anunnaki souběžně s tím, jak na bitevních polích bojovali lidé. 

Byla to první válka světů od zničení Atlantidy na vaší planetě. My všichni společně s 
vámi jsme tehdy, ačkoli jste o nás neslyšeli, tuto válku vyhráli. Zastavili jsme 
Anunnaki a vy jste zastavili jejich nástroj - nacisty. 

Vyvolení z vyvolených nacistického Německa však uprchli do USA. Tenkrát jsme 
museli kontaktovat americké úřady. U vás to bylo všechno utajeno. Neposlouchali 
nás a řekli nám, abychom se drželi stranou. Vždyť americká vláda už byla 
infiltrována chráněnci Anunnaki. Dostali se s nimi do kontaktu a získali 
technologie výměnou za podmínky Anunnaki (jednou z podmínek byly únosy lidí 
pro experimenty). 

Bývalí nacističtí vyvolení, sběrači zlata - oligarchové, začali dosazovat 
vlastnoručně vybrané prezidenty, a pokud se něco pokazilo, mohli prezidenta 
jednoduše zabít. Podívejte se na Kennedyho. Tak udělali z USA monstrum, které 
zahájilo studenou válku o nadvládu ve světě a o totální kontrolu nad světem. 

Ale bylo to příliš obtížné. Anunnakiové s námi měli neustálé potyčky. My jsme je 
zadržovali a oni zadržovali nás a hrozili, že vyhodí Zemi do povětří skrze to zlaté 
vejce Edenu. 

Ale teď nastala vaše doba. Teď je kritický bod. Ve světě nezůstaly žádné zásoby 
bankovního zlata, které by byly pod kontrolou vyvolených. Anunnakiům není co 
dodávat, je stále obtížnější s nimi udržovat kontakt. To pohání vyvolené. Vždyť 
touží po své moci, touží po slibované fyzické nesmrtelnosti, základní podmínkou 
toho všeho bylo Anunnaki dáno nové Desatero. Je zaznamenáno na georgijských 
deskách - (velký žulový památník v okrese Elbert v Georgii, USA. Památník 
obsahuje dlouhý nápis v osmi současných jazycích. Nápis se skládá z deseti zásad -
přikázání). 

První přikázání zní: ať počet obyvatel Země nikdy nepřesáhne 500 milionů. To 
znamená, že všichni ostatní budou muset být podle plánu Anunnaki zničeni. 
Anunnakiové chtějí čistou Zemi s minimálním počtem obyvatel. Vždyť, jak si 
uvědomili, je pro ně velmi obtížné řídit takovou masu lidí, kteří navíc 
spotřebovávají zdroje planety. Ani vyvolení ilumináti nezvládnou řízení celé 
zeměkoule. 

Je tedy zapotřebí buď masová válka, nebo epidemie, nebo přírodní katastrofa. 
Vyvolení a jejich vědci bezodkladně vyvíjejí nové viry, vyvolení politici organizují 
barevné revoluce a teror, vyvolení vědci vytvářejí klimatické a tektonické zbraně 
na základě znalostí získaných od Anunnaki a budují podzemní města. A k tomu 
jsou zapotřebí také peníze. 
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Georgijské desky 

Tehdy vyvolení z vyvolených založí ve Spojených státech Federální rezervní systém 
(FED), jehož prostřednictvím začaly USA ovládat veškerou světovou měnu. Všechny 
peníze byly navázány na dolar. Postupně se dolar stal standardem peněz na 
planetě místo zlata. Mezitím bylo veškeré bankovní zlato, které se dostalo pod 
kontrolu FEDu, tajně odvezeno do míst kontaktu s Anunnaki a jim předáno. Místo 
toho lidé dostávali od Anunnakiů wolframové odlitky, které byly pozlaceny stejnou 
anunnakijskou technologií a vráceny zpět do bank. 

Tam se ztratilo vaše zlato. Ale přišel čas a přemýšlející lidé v jiných zemích začali 
požadovat peníze od USA zpět. 

Extrémní bod napětí nastal v roce 2001, 10. září. Přečtěte si toto datum znovu. Co 
se stalo potom, víte. Ale! A tady jsou Arabové, teroristé, možná si pomyslíte. A oni 
byli jen nástrojem, rozptýlením... 

10. září 2001 se v americké státní televizi jeden z vyvolených rozpovídal o ztrátě 
peněz, které Pentagon v uplynulém desetiletí obdržel. Následující den vypukla třetí 
světová válka. Zvláštní služby vyvolených již byly připraveny udělat něco pro to, 
aby nemusely znovu platit, připravily velkou oběť Luciferovi. Samy vyhazují do 
povětří mrakodrapy s lidmi v New Yorku a vytvářejí arabskou teroristickou 
scenérii, přičemž veškerou vinu svádějí na vytvořený obraz prastarého židovského 
obětního kozla, v jehož roli se ocitl Bin Ládin. Po této tragédii se všechny 
zpravodajské agentury, které ovládá hrstka vyvolených, o zmizelých penězích už 
nikdy nezmínily. Byly důležitější věci, o kterých se mělo mluvit. A pak se USA 
odvázaly a zahájily na Východě válku v plném rozsahu. Současně vytvářely nové 
teroristické skupiny, se kterými bojovali za účelem odvedení pozornosti, ale ve 
skutečnosti za účelem svržení legitimních vlád ropných zemí a nastolení vlastních 
loutek. 
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Zbývající zlato bylo vykoupeno za ropu. Ropa se stala světovým ekvivalentem 
bohatství a petrodolaru. Ropa nahradila lidem zlato. 

Věřte mi, že lidstvo již dostalo mnoho technologií, které stále považujete za 
fantastické. Mnohé jsme i my dali lidem, kteří zdaleka nepatří mezi anunnakijské 
vyvolené. Ti však také dostali mnoho od Anunnakiů, kteří po celou dobu své 
existence kradli znalosti všem rasám ve vesmíru. 

Pouze všechny tyto technologie jsou utajovány před obecným používáním, aby se 
nadále čerpala ropa a nepřešlo se na jiné druhy energií, aby se věda a průmysl 
udržely v jejich rukou, aby se technologie nedostaly do rukou těch, kteří musí být 
podle plánu Anunnakiů zničeni. 

Vybrané klany miliardářů tisknou peněžní papírky a platí jimi těm, kdo vedou 
války, těm, kdo vymývají mozky lidským stádům, těm, kdo zavádějí pro společnost 
destruktivní trendy vedoucí k zániku rodu (vztahy stejného pohlaví a jiné úchylky, 
změna pohlaví a podobně), těm, kdo pod rouškou vědy přepisují dějiny, zakazují 
nové směry vědy pod rouškou pseudovědy, těm, kteří pod rouškou medicíny ničí lidi 
zbytečnými operacemi, otravují je chemoterapií, když léky na rakovinu už byly 
lidstvu dány, těm, kteří přijímají zákony potřebné pro vyvolené, těm, kteří 
ochraňují vyvolené a budují pro ně úkryty pro dobu všeobecného vyhlazení lidstva 
podle prvního přikázání georgijských desek.  

Pod rozlehlou plochou vaší planety jsou vybudována obrovská města s veškerými 
komunikacemi. Jsou však tajná. Mezi městy je mnoho tunelů s vysokorychlostními 
dráhamy a vysokorychlostní dopravou. Tam, v podzemí, je vše pro existenci 
vyvolené elity. A to vše nepostavili mimozemšťané, ale lidé s novými technologiemi. 
To vše také vyžadovalo peníze. A ty byly vytištěny a zlato bylo za technologie 
předáno Anunnakiům a utraceno na vytvoření komunikačního kanálu s nimi. 
‚Utraceno‘ proto, že se během komunikačních seancí rozpadá a mizí. Na dokončení 
nového podzemního světa, který se nachází těsně nad starobylým zlatým vejcem 
Anunnakiů v Edenu, už mnoho nezbylo.  

Ale na Zemi se našli lidé, kteří naslouchali nejen Anunnakům. Byli i tací, kteří nás 
uslyšeli. A tak se na Zemi objevila další tajná společnost, která se postavila proti 
tajné světové vládě vyvolených Anunnaki. Organizovali ji zástupci starověké dračí 
civilizace, vedoucí až k dnešním Číňanům, Japoncům a dalším východním národům, 
a také zástupci civilizace ze souhvězdí Velké medvědice a ze systému Siria, kteří 
vždy vedli Hyperborejce - předky Slovanů. Proti iluminátům tedy povstal Bílý drak.  

Nyní dochází k jejich smrtící konfrontaci, která se zvláště vyostřila od roku 2001 až 
do vaší současnosti. Třetí světová válka je v plném proudu, třebaže je stále tajná. Je 
vedena s uplatněním zcela nových technologií klimatických a tektonických zbraní, 
nepočítaje v to psychotropní a obyčejné zbraně, které se zatím používají v 
lokálních válkách a revolucích. Přičemž údery nejsou pro obyčejné lidi vůbec 
pochopitelné, protože běžní obyvatelé planety nevědí, kde vyvolení vybudovali svá 
podzemní města a od kterých zemí a vlád vymáhají peníze a zlato. Ne všechna 
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politika je zjevná. Vždyť všechny informace ‚stádu‘ podávají vyvolení, kteří vlastní 
všechna přední masmédia u vás na Zemi. 

Můžeme vám jen vyjmenovat řadu útoků třetí světové války, které vyvolení 
provedli proti řadě zemí, včetně vlastním občanům USA. Sami vyvolení se však 
nepovažují za občany žádné země, nazývají se občany světa a často mají více 
občanství. Všechny tyto útoky byly maskovány jako přírodní katastrofy a byly 
způsobeny klimatickými a tektonickými zbraněmi. Všechny byly prokládány 
lokálními válkami a výměnou moci v různých částech světa. 

Všichni si vzpomínáte na 11. září 2001 a následnou invazi do Afghánistánu. 

V březnu 2002 pak Afghánistán postihlo mohutné zemětřesení, které si vyžádalo 
tisíce obětí. Ve stejném roce postihují Evropu a jižní Rusko záplavy. V Evropě se jim 
přezdívá ‚povodeň století‘. 

2003 - invaze do Iráku, po níž následovalo mohutné zemětřesení v Íránu, epidemie 
SARS a eskalace arabsko-izraelského konfliktu. Nic z toho však dolar nezachrání. V 
tomto roce se silně propadá vůči evropským měnám.  

2004 - série teroristických útoků ve světě i v Rusku, tragédie ve městě Beslan, zabit 
pro vyvolené nepohodlný prezident Čečenska Achmat Kadyrov, dosazen vhodný pro 
vyvolené prezident Gruzie. V reakci na světovou stínovou vládu je odstraněn jeden 
z anunnakijských vyvolených ropných králů v Rusku (Chodorkovskij), pokračuje 
rozvratná práce Západu na Ukrajině a nakonec mohutné tsunami v jihovýchodní 
Asii. To byla rána pro novou alianci, stojící v cestě ‚světové vládě‘. 

2005 - zúčtování s iráckým vůdcem Husajnem, druhá čečenská válka, havárie s 
výpadky elektřiny v řadě měst v Moskevské oblasti a v Moskvě, další barevná 
revoluce, jak vy říkáte, v Kyrgyzstánu, a nakonec hurikán Katrina, který smetl New 
Orleans v USA. 

2006 - eskalace vztahů mezi Ruskem a Gruzií. 

2007 - pokračování gruzínského konfliktu. 

2008 - vítězství odpůrců světové vlády zvolené Anunnaki v Gruzii - osvobození 
Abcházie a Jižní Osetie, v témže roce vypukla s novou silou světová hospodářská 
krize. Na pozadí olympijských her v Číně - silné zemětřesení v téže Číně. Pokračuje 
potlačování nové aliance, která se vzbouřila proti ‚světovládě‘.  

2009 - celosvětová pandemie prasečí chřipky. 

2010 - vedra a sucho v Rusku. 

2011 - válka v Libyi, změna moci v Egyptě a samozřejmě zemětřesení a tsunami v 
Japonsku, mimochodem v blízkosti jaderné elektrárny Fukušima, pouze 11. března, 
ale v roce 2011. Numerologie se v anunnakijské magii a kabale bere vždy v úvahu. 
Ve stejném roce došlo k pro vás podivným zemětřesením v Coloradu a Virginii - v 
oblastech vzdálených od seismicky aktivních zón. Ale to už byly odvetné údery 
posílené aliance odpůrců ‚tajné světové vlády‘ zvolené Anunnaki. Šlo o údery na 
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základny, na podzemní města vyvolených, kde se prováděly experimenty na lidech 
unesených údajně mimozemšťany za účelem vytvoření kříženců Anunnakiů a lidí, 
aby Anunnakiové mohli později osídlit Zemi.  

V této době začal hlavní bod anunnakijského plánu - přípravy na invazi na planetu 
a její osídlení, ale ještě předtím ji museli vyvolení vyčistit od lidí. A plán očisty byl 
stanoven na rok 2012, takzvaný ‚konec světa‘. 

2012 - neúspěšný ‚konec světa‘ a ruské prezidentské volby. Plány Anunnakiů a 
jejich vyvolených byly narušeny. 

2013 - nový útok vyvolených - začátek syrských událostí, vznik teroristické 
organizace Islámský stát za peníze vyvolených, začátek krize na Ukrajině. 

2014 - válka na Ukrajině za vytvoření velké Chazarie, západní sankce proti Rusku, 
posilování Islámského státu, drancování hodnot starověkých muzeí a ničení 
nejstarších měst - muzeí na Východě, spojených svou historií s dávnými bojovníky 
proti Anunnakiům a jejich vyvoleným. 

Rok 2015 je před vámi - probíhající konfrontace mezi Ruskem a Západem, 
spojenectví Ruska s Východem, zemětřesení v Nepálu, které bylo také důsledkem 
srážky Anunnakiů s naší základnou v Himálaji. 

Všechny tyto události najdete ve zpravodajských kanálech, ale ne každý je schopen 
si je propojit. Vždyť nikdo si nemyslí, že se naučili ovládat živly. 

Potom budete psát dějiny svými vlastními činy a my vám budeme pomáhat. 
Pomáhat přežít a poznávat pravdu. Pouze společně s vámi můžeme zbavit váš svět 
temného zla Anunnaki. Právě probíhají jedny z posledních, ale také 
nejrozhodnějších událostí třetí světové války. 

A velmi brzy všechna tajemství padnou a vy se všechno dozvíte. Spojenectví Draka 
a Medvěda musí zvítězit nad Anunnaki. Záchrana přijde z vaší Země - ze 
starověkého Ruska, dědice Hyperboreje s podporou potomků starověké Lemurie a 
země Mu - asijských národů Draka.“ 

Žena zmlkla a na obrovské obrazovce se znovu objevila Země, ale v podivné záři. 
Ponuré mraky a jiskry rudého plamene s černými sazemi se ji snažily zahalit, ale 
jakási světlá síla začala z planety strhávat všechnu tu špínu a rozpouštět ji do 
nicoty.... 

Zapsala Valeria Kolcova 16.05.2015   

 


